

Депутаты Думы Иркутска организовали празднование Масленицы для жителей своих избирательных округов

В избирательных округах депутатов Думы города Иркутска Александра Якубовского, Анатолия Аблова, Юрия Коренева, Владимира Новожилова, Михаила Корнева и Григория Резникова прошли праздничные мероприятия в честь Масленицы. Для гостей праздника приготовили блины и чай, и организовали развлекательную программу. Помощь в этом парламентариям оказали ТОСы и активные жители.

В избирательном округе №24 депутата Анатолия Аблова на Масленицу пришли более 500 человек. Призами для победителей традиционных игр стали полезные бытовые электроприборы. Также выбрали лучшую хозяйку микрорайона, а для детей при содействии ТОС «Синюшина Гора» организовали веселые конкурсы с подарками.

В соседнем округе №25 масленичные гуляния, организованные под руководством Александра Якубовского, собрали около 2 тысяч иркутян. Помимо соревнований "Масленичный столб" и «Богатыри Синюшки» также организовали торговлю авторскими изделиями, хороводы, конкурсы и мастер-классы, в которых дети и взрослые получили призы.

- Встречаем весну. Сегодня первый день, когда мы ее почувствовали – на улице очень тепло. Я поздравляю всех иркутян с этим праздником и желаю им теплого весеннего настроения, - сказал депутат.

Аналогичные мероприятия прошли в округе №6 при поддержке депутата Григория Резникова на станции Батарейной и в роще Березка в Ново-Ленино. Всех гостей бесплатно угостили блинами и чаем. Праздник состоялся и в округе Михаила Корнева. Там коллектив Иркутского городского театра народной драмы под руководством депутата подготовил для горожан казачью Масленицу, которую посетили более 2 тысяч человек. Михаил Корнев поздравил их с праздником.

Гуляния, посвященные проводам зимы, состоялись также в микрорайоне Топкинский на площадке перед кафе «Драйв». Организаторами праздника стали депутат Юрий Корнев, кафе «Драйв», УК «Радуга» и народный хор «Сибиряне». В празднике приняли участие более 200 человек. По традиции он закончился «Битвой за крепость» и сжиганием чучела Масленицы.

- Я очень рад, что сегодня собралось так много жителей. Это значит, что мы стали дружнее, а значит и любые задачи для нас не проблема. Вместе их легче решать,- отметил Юрий Корнев.



Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Лера Крышкина © Babr24.com СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 👁 4227 14.03.2016, 17:15 📌 933

URL: <https://babr24.com/?ADE=143712> Bytes: 2621 / 2295 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2251** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)